BARVENI A OZNATENI
AMOUFLAGE AND MARKING
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TARNUNG UND KENNUNG
CAMOUFLAGE ET DESIGNATION

_____Fairey Barracuda Mk I,

M 1 Pm 9481374:A

! 812 Squadron, HMS Vengeance,
1945,

MPM =

Kit No. 72078 Fairey Barracuda Mk.li
PLASTIKOVY MODEL LETOUNU PLASTIK FLUGZEUG MODELLBAUSATZ
PLASTIC AIRCRAFT KIT " MAQUETTE REDUITEEN PLASTIQUE
@ _ | ) HISTORIE
Fairey Barracuda byla projeklovana podle specifikace S.24/37 z S.listopadu 1937 jako stiemhlavy
torpedovy/bombardovaci letoun uréeny jako nahrada za letoun Fairey Albacore.
Hlavnim vyrobnim modelem Barracudy byl typ Mk.!l s motorem Merlin Mkl a radarem ASVY (Vzduch-hladinova plavidia) typu
MK (N,

Celkovy pocet vyrobenych letounis Barracuda MK Il doséhl pottu 675 kusi z tovamy Fairey a 1013 kush vyrobenych tovamami
Blackburn, Boulton Paul a Westland.

Prvni letouny Barracuda byly pfedany 827 peruti Royal Navy, ktera obdrZela dvanadl kusd Mk 1. Prvni bojové nasazeni se
uskutegnilo béhemn vyiodéni u Salema v z4fi 1943, kdy Barracudy operovaly z paluby letadiové lodi INustricus. Tepsve viak Gtok
nanémeckou bitevni lod Tirpitz, kiery se uskuteZnil 3.dubna 1944, piispél k popularité tohoto typu mezi Sirki verejnosti,
Technicke udaje Barracuda Mk |I: Rozpé&ti: 14,99 m. Délka: 12,12 m. Maximaini rychlost 367 km/hod ve vy3ce 533 metri.
Operacni dostup: 5060 m. Dolet s 735 kg torpédem; 1104 km.

@ ) - HISTORY
The Barracuda was designed to meet specification S.24/37 of November, 1937 for a torpedoflive bomber

reconnaissance aircraft io replace the Fairey Albacore. The main Barracuda production was of the Mk_Il with Mesin 32 engine
and Air-to-Surface Vessel (ASV) Mk IIN radar.
The Mk || production totalled 675 by Fairey and 1013 by Blackburn, Boulton Paul and Westiand.
The firsl Barracudas to reach a squadron went to No.827, which received twelve Miclis and the type was first in action with
No.810 Squadron flying from HMS Ilustrious during the landings at Salemo, in September 1943
But twas the atiack onthe Tirpitz on 3 April, 1944 which brought the name Barracuda to the ears of the public forthe first time.
Technical specification Barracuda Mk Ii:
Span: 49t 2in (14,99 m). Length: 39 ft 9 in (12,12 m). Maximum speed: 228 mph (367 km/h) al 1750 ft (533 m). Service ceiling:
16600 ft (5060 m).
Range with 1620 1b (735 kg) torpedo: 686 miles (1104 km)

Q . ) g HISTORIE

Die Fairey Barracuda wurde gemiss der Spezifikation S. 24/37 vom 9 November 1937 als Sturz-TorpedoMamibomber,

bestimmi als ersatz fir die Fairey Albacore Flugzeuge projeldiert. Das erzeugte Hauptmodell der Barracuda war der Typ Mkl mit
idem Merlin Mk.H Triebwerk und dem ASV (JuR-wasserspiegelfahzeuge) Radar Typ Mk IiIN. Die Gesamizahl des gefertigten
Braracuda Mk.Il Flugzeuge erreichle 675 Machinen aus der Fabrik Fairey und 1013 Maschinen erzeug, in den Fabriken
Biackburn, Baulton Paul und Westland.
Die ersten Barracuda Flugzeuge wurden dem geschwader 827 der Royal Navy, das 12 Stiick Mkl erhielt, Zugeteilt.
Der erste Kampfeinsatz verlief wahrend der Landung bei Salermo im September 1943, als die Barracudas vem Deck des
Flugzeugtragers lHustrious operierien.
Jedoch erst der Angriff auf das deutsche Schiachischilf Tirpitz, der 3. April 1944 Stattfand, hat zur Popularitit dieses|
Flugzeugtyps in Breiterer Offentlichkeit beigetragen.
Technische Daten der Barracuda Mk.Il.: Spannweite: 14,99m. L4nge: 12,12m. Hichsigeschwindickeit: 367kmist in 533 meter
hiihe. Dienstgipfeihthe: 5060m. Reichweite mit 735kg Torpedo: 1104kma

'F HISTORIQUE

Fairey Barracuda a été projeté selon la spécification S.24/37 du 9 novembre 1937 en tant que bombardier/avion

{torpilieur attaquant en piqué devant remplacer 'avion Fairey Atbacore.

Le type Mi.Il avec le moleur Merin Mkl et le radar ASV (Air - navires de surface du type Mk IIN) était le modéle principal de la

\production. Le nombre total d'avions Baracuda Mk Il fabriqués a atieint le nombre de 675 dans l'usine Fairey et de 1013

fabriqués par les usines a Blackbum, Boulfon Paul et Westland.

Les premiers avions Barracuda étaient remis a la B27e escadre de Royal Navy, qui a acquis douze piéces de Mkl

Leur premiére intervention au combat a eu lieu lors du débarquement 4 Salemo en septembre 1943, ol les Barracudas opéraient

& partir du pontdu navire porte-avions lilustrious.

Néanmoins, ce n'est que I'attaque du navire de combat allemand Tirpiz, réalisée le 3 avril 1944, qui a contribué 3 la popularité

plus large de ce type.

Caractéristiques techniques de Barracuda Mi. Il

|Envergure: 14,99 m, Longueur: 12,12 m, Vitesse maximale: 367 knvh a Paltitude de 533 m, Plafond opératiommel: 5060 m,

Distance franchissable avec torpillonde 735 kg: 1304 km.
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ZBARVENI A OZNACENI
CAMOUFLAGE AND MARKING

i _" Fairey Barracuda Mk H, LS550/4A
i

April 1844,

NO 52 TBR Wing, 829 Squadron, HMS Viclorious,

Note: the rear fuselage windows have been blanked off.
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~—{ Fairey Barracuda Mk Ii, LS542/5C
‘- B | 829 Squadron, HMS Victorious,
April 1544,

Note: used on Tirpitz strikes in 1944,

(Hz? Tmava mofska Seda

Extra Dark Sea Grey

e [ } Tmava biidlicové Seda
3 H10_2, Dark Siate Grey

'0)
D[__@ grifr“?fp?gﬂlena
[ 1(H34) e

m Cervend

Red
Cema

B (33

[ |

[HEREE




